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Zajímá Vás budoucnost regionální dopravy na řadě neelektrifikovaných tratí v České
republice? Pak nezmeškejte unikátní příležitost a vydejte se ve středu 10. června do
Ostravy. České dráhy na tento den ve spolupráci se společností PESA Bydgoszcz připravily
hned dvě prezentační jízdy moderní motorové jednotky RegioFox jako doprovodné akce
veletrhu Rail Business Days.

Ve dnech 9. – 11. června 2026 se v areálu Trojhalí Karolina v Ostravě koná mezinárodní veletrh Rail
Business Days, na kterém České dráhy nebudou chybět. Na středu 10. června jsou navíc pro
všechny zájemce připraveny i dva páry zvláštních vlaků, které zajistí zcela nová jednotka
RegioFox. Odjíždět budou ze stanice Ostrava střed.

Jednotka je bezbariérová, disponuje 115 místy k sezení a splňuje nejpřísnější standardy kultury
cestování. „S moderními jednotkami RegioFox se již cestující mohou svézt například v
krajích Královéhradeckém, Plzeňském nebo Středočeském. V průběhu léta pak budou
zařazeny dvě jednotky i v kraji Karlovarském, kde budou od prosince 2026 primárně určeny
pro vozební rameno Mariánské Lázně – Cheb – Karlovy Vary – Klášterec nad Ohří,“ říká Jiří
Ješeta, náměstek generálního ředitele Českých drah pro osobní dopravu.

„V průběhu středečního dne budou mít návštěvníci jedinečnou možnost zažít krom
statických exponátů umístěných v areálu veletrhu i cestu jedním z nejmodernějších vozidel
ve flotile Českých drah, s nímž se v Moravskoslezském kraji běžně nesetkají,“ upozorňuje
Tobiáš Stross, specialista organizace zvláštních vlaků ČD pro regiony. Poprvé se RegioFox vypraví
na svou cestu ze stanice Ostrava střed přesně v 11 hodin a přes Ostravu-Kunčice, Vratimov a Paskov
s ním cestující přijedou v 11:30 do Frýdku-Místku. Po krátkém pobytu se pak jednotka vydá po stejné
trase na zpáteční cestu. Vlak bude odjíždět z Frýdku-Místku v 11:39 a do stanice Ostrava střed
přijede ve 12:18. Druhý spoj pak vyrazí ze stanice Ostrava střed přesně ve 14 hodin a zájemce sveze
přes Ostravu-Kunčice do Havířova (příj. 14:14). Po osmiminutové přestávce se ve 14:22 vypraví na
opačnou cestu opět do stanice Ostrava střed, kam dorazí ve 14:36. Zvláštními vlaky se lze svézt i jen
v části trasy, a to vždy mezi stanicemi uvedenými v jízdním řádu.

Jízdenky je možné zakoupit v předprodeji ve všech pokladnách ČD, v e-shopu a v den konání jízd v
čase od 9 do 14 hodin i u stánku ČD v areálu veletrhu. Doprodej zbylých jízdenek pak bude probíhat
přímo ve vlaku u vlakové čety. Přeprava jízdních kol bude umožněna do vyčerpání kapacity.

Kompletní informace včetně jízdního řádu jsou na webovém portálu Vlakem na výlet.
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